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23 червня 2025 року  відбулася онлайн-зустріч «Twinning for Tomorrow:

Віддзеркалення трьох років впливу та погляд у майбутнє», присвячена триріччю

ініціативи Twinning. Ця подія об’єднала учасників ініціативи, щоб підсумувати спільні

здобутки, проаналізувати досягнутий прогрес і визначити перспективні напрями для

сталого партнерства та подальшої підтримки ЗВО України. Серед учасників зустрічі

була присутня проректорка з науково-педагогічної роботи Хмельницького

національного університету Катерина Скиба.

Ініціатива Twinning, що стартувала у 2022 році, стала маяком підтримки та

співпраці для українських університетів. Її шлях був відзначений відданістю, стійкістю

та партнерством, що сприяли зміцненню освіти України.

Зустріч розпочав Чарльз Кормак, він представив ключові результати проєкту

Twinning за останні три роки, підкресливши важливість створених інституційних

зв’язків.
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Михайло Винницький обговорив зміни в українській освіті під час і після періоду

реалізації проєкту Twinning, наголосивши на вирішальній ролі інтернаціоналізації у

зміцненні системи та значенні поточних трансформацій для майбутнього.

Внесок університетів у відновлення та стійкість суспільства, а також роль

регіональної співпраці та місцевої взаємодії через ініціативу Twinning, були висвітлені

Ольгою Будник.

Завершуючи основну частину, Мартін Кушінг, Джеймі Ерроусміт та Чарльз Кормак

представили плани щодо збереження спадщини проєкту Twinning, окресливши

майбутні напрямки, стратегії фінансування та подальшу міжнародну співпрацю,

запрошуючи установи залишатися залученими.
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Зустріч завершилася жвавою сесією запитань і відповідей, що дозволила

учасникам поділитися своїми думками, надати зворотний зв’язок та обговорити

наступні кроки. Ця подія підкреслила непохитну відданість ініціативи Twinning

підтримці та розвитку української вищої освіти, відзначивши важливий перехід від

реагування на кризу до розбудови стійкості та формування майбутнього.

З перспективи Хмельницького національного університету участь в UK-Ukraine

Twinning Initiative є надзвичайно важливою та результативною. Співпраця з

Банґорським університетом (Велика Британія), що розпочалась із підписання

меморандуму в жовтні 2022 року, включає низку спільних ініціатив, зокрема British

Council Gender Equality Partnership “3R SheLeader: Резильєнтність, ресурсність,

результативність” — проєкт, спрямований на розвиток жіночого лідерства у вищій

освіті. Одним із практичних результатів партнерства стала участь професора Крістіана

Данна та продюсера BBC Гаррісона Льюіса в створенні документального подкасту

“Scarred” і проведенні досліджень ґрунтів у регіоні. Ця співпраця вже має відчутні

результати й закладає основу для довготривалого партнерства.
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Для Хмельницького національного університету участь у такій важливій ініціативі,

як Twinning, є надзвичайно цінною. Вона дозволяє не лише переймати найкращі

світові практики та розвивати академічний потенціал, а й активно долучатися до

глобальних освітніх процесів. ХНУ і надалі братиме курс на поглиблення міжнародної

комунікації та розширюватиме своє міжнародне коло знайомств, адже саме через

активну співпрацю та обмін досвідом ми можемо будувати міцне та інноваційне

майбутнє української вищої освіти.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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